

秒·声音 >>>>>>>>

赵立坚回应美制裁香港：中国不是吓大的

针对美方声称结束美产国防设备对华出口，并将对出口香港的国防和军民两用技术施加与中国内地同样的限制一事，外交部发言人赵立坚昨日说，中国不是吓大的。美方通过所谓制裁阻挠中方推进香港国家安全立法的图谋绝不会得逞。针对美方有关错误行径，中方将采取必要反制措施，坚定维护自身国家利益。

秒·数字 >>>>>>>>

国家林业和草原局昨日发布的《中国退耕还林还草二十年(1999—2019)》白皮书显示，20年来我国实施退耕还林还草5.15亿亩，成林面积占全球同期增绿面积的4%以上。

财政部、海关总署、税务总局日前发布公告称，自2020年7月1日起，海南离岛旅客每人免税购物额度提高至10万元，不限次数。

据商务部网站消息，商务部监测显示，上周(6月22日至28日)全国食用农产品市场价格比前一周上涨1.4%，涨幅比前一周回落0.8个百分点，生产资料市场价格比前一周上涨0.1%。

肉类价格小幅上涨，其中猪肉批发价格每公斤44.66元，涨幅回落2.2个百分点。(中新网)

秒·调查 >>>>>>>>

英两成家长称 隔离生活让孩子受益

英国一项最新调查显示，大约两成家长认为居家隔离生活有利于亲子关系，让孩子受益。

麦肯食品公司于英国实施“居家令”期间调查1000名与子女同住一处的家长，得出上述结论。英国《太阳报》6月29日援引调查结果报道，尽管新冠疫情让学校停课，大多数孩子因此数月无法到校上课，但居家隔离放慢家长与孩子的生活节奏，减少他们需求，从而有益于亲子关系。调查对象中，28%说居家隔离让家庭成员关系更紧密；48%愿意今后与家人共度更多有助增进感情的时光；约66.7%认为孩子也享受居家隔离带来的新生活状态。

调查还显示，48%家长说家庭成员居家隔离期间锻炼次数增加，从先前平均一周三次增至四次；家庭成员疫情前花费在去上班或上课外班路上的时间现在多用于与家人共同进餐，家庭成员平均每周共同进餐的次数从先前七次升至八次。

秒·社会 >>>>>>>>

东莞四名“熊孩子”划花45辆车 警方：其中37辆修复价合约12万

针对“有小区车辆被人划花”一事，东莞市公安局樟木头分局微信公众号发布情况通报称，经调查发现，四名儿童捡石块将45辆车划花，他们的监护人已公开向遭受损失的车主道歉，并表示愿意积极承担相应责任。

通报称，2020年6月22日7时许，东莞市公安局樟木头分局接到多名群众报警，称停放在小区内的车辆被人划花。

接报后，民警迅速赶赴现场处置。经调查发现，6月21日19时30分许，四名儿童捡起路边石块将停放在小区内的45辆车划花。

经汽修厂初步估算，被划花车辆中的37辆修复价格合计约12万元人民币(另有8辆车因暂未提供修复报价，暂未计入)。

通报指出，四名儿童的监护人对儿童的行为进行了批评教育，公开向遭受损失的车主道歉，并表示愿意积极承担相应责任。公安机关正积极引导各方通过法律程序妥善解决问题。

(中新网)

秒·法治 >>>>>>>>

“网红代言”“直播带货”等涉食品安全问题 将被重点监督

最高人民检察院日前召开全国检察机关“公益诉讼守护美好生活”专项监督活动动员部署电视电话会议，决定自2020年7月至2023年6月，开展为期三年的“公益诉讼守护美好生活”专项监督活动。其中，外卖包装材料安全、“网红代言”“直播带货”等网络销售新业态涉及食品安全及监管漏洞等也在本次活动重点监督之列。

根据活动安排，2020年7月至2021年12月，全国检察机关将重点围绕“违法向水体排放污染物”“违法产生、收集、贮存、运输、利用、处置固体废物”“违法产生、排放尾矿”“破坏野生动物保护”“线上线下销售不符合安全标准的食用农产品、食品”“保健食品虚假宣传、违法广告”等六个方面违法行为开展专项监督。

秒·新知 >>>>>>>>

日企推出智能口罩 可翻译可录音

日本一家技术初创企业推出一款蓝牙智能口罩，能将听到的话转化为文字并翻译成8种外语，还自带扬声和录音功能。

英国《每日邮报》6月29日报道，这家企业名为“甜甜圈机器人学”，在日本众筹网站筹集资金研发出这款名为“c口罩”的产品。产品为白色，塑料材质，其实是口罩外壳，大小与普通成人口罩相同，中心位置有类似扬声器的网孔，两侧各有一道豁口。用户将普通口罩挂绳穿过豁口，即可同时戴上普通口罩和“c口罩”。使用时，“c口罩”经蓝牙连接智能手机或平板电脑等电子产品，可以以文字形式记录听到的话，将日语翻译成汉语、英语、西班牙语、法语、韩语、泰语、越南语和印度尼西亚语8种语言。它还可以放大用户声音、打电话，内置话筒能录音并把文件储存至蓝牙连接的电子产品中。

这家企业目前打算生产5000个“c口罩”，定于9月在日本上市，零售价3980日元(约合261元人民币)。按计划，下载相关应用程序的用户使用翻译服务时需要每月缴纳额外费用，尚不清楚具体金额。

秒·观图 >>>>>>>>



黄河壶口瀑布迎来汛期

6月30日，游客在山西吉县黄河壶口瀑布景区游览拍照。受近期上游降雨增多影响，黄河干流进入汛期，壶口瀑布主副瀑布连成一线，再现壮美瀑布群。

秒·经济 >>>>>>>>

央行下调 再贷款、再贴现利率

记者昨日从中国人民银行获悉，央行决定于7月1日起下调再贷款、再贴现利率。

央行决定，下调支农再贷款、支小再贷款利率0.25个百分点。调整后，3个月、6个月和1年期支农再贷款、支小再贷款利率分别为1.95%、2.15%和2.25%。再贴现利率下调0.25个百分点至2%。

此外，央行还下调金融稳定再贷款利率0.5个百分点，调整后，金融稳定再贷款利率为1.75%，金融稳定再贷款(延期期间)利率为3.77%。

秒·提醒 >>>>>>>>

银保监会提示 合理使用信用卡 不要“以卡养卡”“以贷还贷”

根据信用卡业务的一些投诉热点和消费误区，中国银保监会消费者权益保护局日前发布风险提示，提醒消费者正确认识信用卡功能，合理使用信用卡，树立科学消费观念，理性消费、适度透支。

银保监会表示，信用卡的主要作用是满足金融消费者日常、高频、小额的消费需求。但有些消费者过度依赖信用卡透支消费，背负了超出其偿还能力的大额信用卡贷款，甚至陷入“以贷还贷”“以卡养卡”的困境，导致资金紧张、还款压力倍增等问题。还有消费者将信用卡借款违规用于房地产、证券、基金、理财等非消费领域，放大资金杠杆，易导致个人或家庭财务不可持续，也致使金融机构风险累积。消费者应当正确认识信用卡功能，理性透支消费，不要“以卡养卡”“以贷还贷”，更不要“短借长用”，合理发挥信用卡等消费类贷款工具的消费支持作用。

(本版稿件除署名外均据新华社)



刮刮乐“超级幸运” 5000万大派奖火热进行中!

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中!“超级幸运”刮刮乐面值50元，最高头奖100万，派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止，连续派奖40天。双重惊喜等着你：惊喜一，单张彩票中100万送100万，中50万送50万，中10万送10万，中1万送1万。惊喜二，关注“中国福彩”官方抖音号，参与“边刮边抖福运到手”话题挑战赛，最高可得5000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖 双色球 第2020057期 09 14 21 23 26 32 03 福彩3D 第2020133期 2 7 6 15选5 第2020133期 05 06 07 11 14 以福彩正式开奖公告为准